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  CONSIGLIO ORDINE AVVOCATI 

presso il Tribunale di Brindisi 

N. 5/22 Verbale di adunanza in videoconferenza.  

L’anno 2022 il giorno 31 del mese di Gennaio, alle ore 13:00, si è riunito in 

videoconferenza, tramite l’utilizzo della piattaforma Microsoft “Teams”, nella stanza 

virtuale denominata COA Brindisi, il Consiglio dell’Ordine nelle persone dei Signori: 

 Avv. Claudio Consales              Presidente 

Avv. Cosimo Lodeserto         Vice Presidente 

Avv. Elisa Minerva       Consigliere Segretario 

Avv. Stefano Morgese                 Consigliere Tesoriere 

Avv. Fabrizio Anglani                                                                Consigliere 

Avv. Ilaria Crescenzo           “ 

Avv. Angela Maria Rosaria Epifani          “ 

Avv. Daniela Faggiano           “ 

Avv. Miranda Fiore                                             “ 

Avv. Giampiero Iaia                                                           “ 

Avv. Gianvito Lillo                  “ 

Avv. Dario Lolli            “  

Avv. Daniela Passaro                                                       “ 

Avv. Giuseppina Santomanco                                                             “ 

Avv. Stefania Ester Spina                                                                    “ 

i quali, ad espressa richiesta del Consigliere Segretario, rispondono “presente” sulla chat 

della piattaforma. Sono assenti giustificati i Consiglieri Avv. Crescenzo, Iaia, Lillo, Lolli e 

Passaro. 

Pe ragioni di urgenza, tutti i Consiglieri hanno ricevuto la convocazione di questa 

adunanza tramite la chat di Whatsapp denominata “Ordine Avvocati Brindisi” 

Il Consigliere Segretario riceve da ciascuno dei Consiglieri la dichiarazione di impegno a 

tenere riservate e a non acquisire le informazioni audio, video, testuali e grafiche che 

saranno trasmesse durante la seduta e a non divulgare tali dati a terzi, dichiarando altresì di 

collegarsi in videoconferenza da postazione che non permetta la visione e/o l’ascolto a 

terzi.  

Si passa alla discussione del seguente argomento all’ordine del giorno 

 

1. RICHIESTA CERTIFICATO COMPIUTA PRATICA 

 

…omissis… 
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Il Consigliere Segretario dà lettura dell’istanza depositata dal …omissis…tendente ad 

ottenere il rilascio del certificato di compiuta pratica, ai sensi dell’art. 45 della L. n. 

247/2012. 

Dopo ampia discussione, all’unanimità dei Consiglieri presenti, come da dichiarazione 

dagli stessi espressa nella chat della piattaforma utilizzata,  

il Consiglio 

• vista la delibera di questo Consiglio del 08/05/2020. con la quale venne disposta la 

iscrizione del …omissis…nel Registro dei Praticanti di Brindisi; 

• viste le relazioni allegate, nonché la dichiarazione …omissis…che ha certificato 

l’avvenuta pratica; 

DELIBERA 

di rilasciare in favore del …omissis…il richiesto certificato di compiuta pratica.  

Si rilascia a richiesta dell’interessato, per uso partecipazione agli esami di abilitazione 

alla professione forense. 

  

Letto, confermato e sottoscritto. 

Il Consigliere Segretario                                    Il Presidente 

   f.to Avv. Elisa Minerva                          f.to Avv. Claudio Consales 

 


